

BOR 69/1-2

C U P R I N S U L

MESAJE

Telegrame oficiale	5
Schimb de telegrame între Prea Fericitul Patriarh Justinian și, Maiestatea Sa Haile Selassie I, Împăratul Etiopiei	9
Schimb de telegrame între Prea Fericitul Patriarh Justinian și Maiestatea Sa Regina Elisabeta a II-a a Marii Britanii	10
Prea Fericitul Patriarh JUSTINIAN, Omagiu Sanctității Sale Atenagora I, Arhiepiscop al Constantinopolului și Patriarh ecumenic, la împlinirea a 20 de ani de Patriarhat	11

PASTORALE, SCRISORI IRENICE

Scrisori irenice, telegrame și scrisori de felicitare primite de Prea Fericitul Patriarh Justinian cu prilejul Crăciunului și Anului nou	15
--	----

VIAȚA BISERICESCĂ

Călătoria Prea Fericitului Justinian, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române în Africa și Orientul Îndepărtat	30
Aniversarea zilei de naștere a Prea Fericitului Părinte Patriarh Justinian	116
Schimb de telegrame între Prea Fericitul Patriarh Justinian și Sanctitatea Sa Patriarhul Alexei al Moscovei și a toată Rusia	122
Sărbătorirea hramului la Institutul și la Seminarul teologic din București	124
Participarea Bisericii Ortodoxe Române la sărbătorirea a patru veacuri de existență a Bisericii Unitariene din țara noastră	129
Participarea Bisericii Ortodoxe Române la funeraliile Episcopului Friedrich Müller	132
Activitatea Bisericii Ortodoxe Române în cadrul întâlnirilor intercreștine: Vizitarea Bisericii Anglicane de către Preoții Profesori D. Stăniloae și Ene Braniște; Vizita unor profesori romano-catolici de teologie de la Viena la Institutele teologice din București și Sibiu; Sedința de constituire a grupeii a II-a de lucru a Conferinței Bisericilor Europene	139
Cronieđ	150
Din viața comunităților ortodoxe române de peste hotare	151
Din viața Bisericilor Ortodoxe de peste hotare	152

ANIVERSĂRI

- La aniversarea Unirii Principatelor*, de Pr. Prof. AL. I. CIUREA 165
Creștinismul în trecutul nostru istoric, de Prof. IOAN GH. SAVIN 170

INDRUMĂRI PASTORALE

- Spicuri din Pastoralele de Crăciun (1968) ale Ierarhilor Bisericii Ortodoxe Române* 184

DIN TRECUTUL BISERICII NOASTRE

- Școala miniaturistică de la Dragomirna*, Descrierea și analiza miniaturilor și a temelor iconografice din diferite manuscrise provenind de la Mănăstirea Dragomirna, de GH. POPESCU-VILCEA 197

DOCUMENTARE

- Instituția «Marelui-preot» la geto-daci*, de OCTAVIAN MĂRCULESCU 210

- † *Mitropolitul Dr. Vasile Lăzărescu (1894—1969)* 223

RECENZII

- A. Răduțiu, P. Teodor, *Ideea de unitate politică la români*, București, 1968, de Pr. DUMITRU SOARE 225
Dr. Arh. Gheorghe Curinschi, *Restaurarea monumentelor*, București, 1968, de RADU CREȚEANU 230
Damian P. Bogdan, *La mise en valeur des fonds des manuscrits et de documents slaves de la Bibliothèque de l'Académie de la République Socialiste de Roumanie*, Bucarest, 1968, de C. BĂRBULESCU 234
Dan Simonescu, *Impression de livres arabes et karamanlis en Valachie, et en Moldavie au XVIII-e siècle*, Bucarest, 1967, de IOAN F. STĂNCULESCU 237

PARTEA OFICIALĂ

- Publicație pentru ocuparea a două posturi de lectori la Institutul teologic din București* 240

